

峄城法院与各部门协同作战

开通“绿色通道”护航三夏

本报讯 (通讯员 王敏 武蓉)眼下正是“三夏”农忙时节,为确保农民当事人生产、诉讼两不误,峄城区人民法院立足于群众需求,切实发挥审判职能,多措并举拓宽便民、利民、为民措施,最大限度的满足群众司法需求,全力护航“三夏”生产,受到了广大农民群众的赞誉。

该院开辟涉农案件诉讼“绿色通道”,对“三农”案件一律实行“三优两简”,即优先立案、优先审理、优先执

行,在法律范围内简化立案手续、简化案件审理程序,还推出了诉前调解、简易程序速裁、缓减免诉讼费、执行救助等利民、便民举措,确保农民不因诉讼影响三夏生产。

同时该院还积极开展送法上门服务,根据三夏农忙季节和农村当事人时间不固定的特点,坚持下乡巡回法制宣传、法律咨询,灵活安排开庭时间,到案发地开庭,就地解决纠纷,尽量减少农村当事人的奔波。

该院还积极加强同工商、物价、公安等职能部门协调,协同作战,严厉打击销售假冒伪劣农资和哄抬农资价格的坑农害农行为,积极向农民讲解涉及化肥、种子等纠纷案件的法律专业问题,并指导农民索要有关生产资料的有效凭证并保存好,以维护自己的合法权益。截至目前,该院共受理涉农案件13件,审结11件,其中调解6件,巡回就地办案5件。

轿车当街自燃 多警联手施救



本报讯 (通讯员 赵忠刚 张涛 摄影报道)6月20日15时许,在薛城区黄河路和永福路交叉口,一辆黑色别克轿车突然发生自燃,火势瞬间吞没整个车辆前身,极易发生车

辆爆炸,情况万分危急。

这时,执行任务路过附近的枣庄高铁站派出所所长李毅、大队长张涛发现自燃车辆后,一边疏散周围群众,一边不顾自身危险向附近

移动公司借来灭火器上前施救,经过紧张施救,有效地控制了火势。随后在消防官兵的协助下,顺利消灭火情,防止了造成更大的损失。

大货车司机使用伪造驾驶证被行拘

本报讯 (通讯员 刘辉 吕涛)6月10日,滕州市交警大队抓获一名使用伪造驾驶证大型货车嫌疑人王某,并将其依法行政拘留。

6月10日13时50分许,王某驾驶重型半挂牵引车,沿滕州市笃西公路由东向西行驶至笃西公路南沙河镇铁路桥口路段时,被西岗交警

中队民警依法查获。民警现场通过警务通查询发现,驾驶员王某出示的驾驶证与本人户籍年龄不符,且该驾驶证号和档案编号在车管数据库中登记的姓名为刘某,该驾驶证涉嫌伪造,民警便将该车辆扣留后口头传唤王某到交警大队交管科进行处理。经连夜调查,王某

交待,去年11月份通过路边“小广告”办理了该本驾驶证从事道路运输。

根据有关规定,王某因使用伪造的机动车驾驶证、未依法取得驾驶证驾驶机动车的违法行为,被滕州市交警大队并处以行政拘留15日,罚款4000元。

薛城“多招”防治大气污染

本报讯 (通讯员 颜亚婷)近期,薛城区城管局大力推进大气污染防治工作,取得了阶段性成效。

严格餐饮油烟管控。建立了45家大中型餐饮服务业户管理台账,督促不符合要求的经营业户限期整改。截至目前,已有39家餐饮业户安装了油烟净化设施,安装率达92%。

强化露天烧烤监管。建立烧烤业户管理台账,加强巡查监管。通过多次上门通知、召开烧烤经营户座谈会和推广无烟烧烤现场会,认真听取商户的意见,通过宣传引导,发动业户们更换环保炉具。截至目前,已开展夜间集中整治烧烤活动9次,督促73家业户更换了无烟环保炉具,整改率达92%。

加强渣土扬尘治理。积极与市相关职能部门沟通,扎实推进建筑垃圾消纳场选址工作,协助区公安、交警部门完成渣土车辆密闭改装9辆,督促渣土运输车辆安装GPS定位系统,并与区大气办联网。同时,严查乱倾倒渣土、抛撒滴漏等行为,5月以来开展夜查活动6次、联合执法活动2次,查处违法运输行为6起。

滕州整治市区卫生优化人居环境

本报讯 (通讯员 王波)为深入推进城乡环卫一体化工作,改善环境卫生面貌,优化人居环境,5月28日,滕州市城管局龙泉分局联合环卫处,对滕平路进行了全面彻底整治。

据了解,滕平路塔寺路至学院路段,贯通龙泉街道后洪居,长期

以来该路基础设施薄弱,配套设施不全,有些市民将装饰装修产生的建筑垃圾倾倒在路旁,饭店经营户在路旁设置铁皮围挡用作厕所,给附近居民的出行、生活带来了严重影响。

为彻底解决滕平路脏乱差问题,5月28日,滕州市城管局龙泉

分局联合环卫处,组织40余人,抽调铲车1部、垃圾清运车2台,对道路两侧建筑垃圾进行了清理,对占道简易铁皮厕所进行了拆除。当日共清理各类垃圾20余车,100余吨,清理卫生死角500平方米,有效改善了该路段区域的环境卫生面貌。



清理大排档

近日,峄城区城管局对城区违规夜市大排档和烧烤点进行集中清理整治。此次行动出动执法车6辆,队员70多名,针对未按要求换装无烟烧烤炉、超时经营、超区域经营的商户,最终清理了10余处露天烧烤和夜市大排档。(通讯员 朱静 摄)

滕州园林调整班次“抗旱保绿”

本报讯 (通讯员 赵正贵 郭启亮)针对“气温高、持续久”的天气特点,滕州市园林处及时调整工作思路,将浇灌工作班次增加了两班,仍满足不了实际浇灌要求。于是组织全队工作人员上路,增加到三个班次,早班7:30到11:30,下午班14:00到18:00,晚班至21:00,全力以赴抗旱保绿,确保抗旱保绿工作顺利开展,并

严格按照规程操作,做到车辆正常运行、人机作业安全。

统筹兼顾,突出重点,针对善国路、学院路、北辛路、龙泉路等重点道路绿化加强抗旱保障,对新建绿地安排固定人员进行重点养护,确保苗木浇足浇透。同时积极发动群众和社会力量,认真做好居住区绿化和单位绿化的抗旱保绿自救工作。

峄城消防查安全隐患

本报讯 (通讯员 庄玉凤)为有效预防和杜绝消防安全事故发生,近日,峄城区公安分局底阁派出所对辖区九小场所开展消防安全大检查,不断提高各单位火灾防控能力,全力遏制火灾事故的发生。

其间,民警重点检查了各单位消防安全制度和责任落实情况,用火、用电管理情况,消防设施的使用维护情况以及灭火器材配置是否符合规定等,对检查中发现的问题和隐患,责令各单位做

好记录并立即整改,确保工作落到实处。同时,民警与各单位负责人进行了沟通交流,要求各单位充分认识到消防安全工作的重要性,积极开展隐患自查自改活动,提高员工的消防安全意识和抵御火灾的能力,确保场所无事故发生。此次检查,共检查各类单位场所11家,发现安全隐患6处,当场整改4处,下达《责令整改通知书》2份,有效督促了九小场所消防安全措施落实,营造了辖区安全的消防环境。

滕州出租车有了临时停车泊位



本报讯 (通讯员 王爱华 张辉 摄影报道)为进一步加强出租车安全管理,杜绝出租车乱停乱放、随意停车待客等违法现象,提高道路通行能力,确保道路交通安全有序、畅通,自6月份以来,滕州大队经过多次对出租车停车调查和乘客需求预测,广泛征求我市出租车驾驶人代表们的意见和建议,遵循保障道路交通畅通、安全、有序的规划选址原则,在合理规划的前提下,在我市学院路、善国路等城区主干道路施划“出租车即停即走”停车泊位,受到了我

市出租车驾驶员及群众的一致好评。

工作中,大队严格按照《道路交通标志和标线》(GB5768-2009)的规定,确定了停车泊位的外廓尺寸,标明了停车方向和停靠时间。同时兼顾市民搭乘便捷、出租车停靠科学、乘客上下车安全、不干扰公交车辆等客观实际,将停车泊位施划工作做细。目前,大队正在对学院路全程路段进行施工,该路段的出租车停靠秩序得到了有效规范,道路通行能力大幅提高。